
  Serie B
 Actos de Control

  N.º 15

5 de diciembre de 2011

VIII  LEGISLATURA

SUMARIO

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

8L/POP-0128-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si
tiene conocimiento el Gobierno de La Rioja de la situación laboral
de la empresa Asociación de Servicios ASER, que gestiona el Cen-
tro de Día San José de Calasanz. Ana María Santos Preciado - Gru-
po Parlamentario Socialista. 410

8L/POP-0129-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a si
tiene conocimiento el Gobierno de La Rioja de la situación econó-
mica de la empresa Asociación de Servicios ASER, que gestiona el
Centro de Día San José de Calasanz de Logroño. Ana María Santos
Preciado - Grupo Parlamentario Socialista. 410

8L/POP-0130-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la
valoración que hace el Gobierno de La Rioja de la situación laboral
de la empresa Asociación de Servicios ASER, que gestiona el Cen-
tro de Día San José de Calasanz de Logroño. Ana María Santos
Preciado - Grupo Parlamentario Socialista. 411

8L/POP-0131-. Pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la
valoración que hace el Gobierno de La Rioja de la situación eco-
nómica de la empresa Asociación de Servicios ASER, que gestiona
el Centro de Día San José de Calasanz de Logroño. Ana María
Santos Preciado - Grupo Parlamentario Socialista. 411

D
E

L
 

P
A

R
L

A
M

E
N

T
O

 
D

E
 

L
A

 
R

I
O

J
A

Logroño, 5 de diciembre de 2011. Serie B. Número 15 / Depósito Legal: LR-35-1999 / ISSN: 1139-8329



Página 410 BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE LA RIOJA Serie B / Número 15
5 de diciembre de 2011

PREGUNTAS ORALES EN PLENO

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 29 de noviembre de 2011, ha adoptado
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0128 - 0801105-.

Autor: Ana María Santos Preciado - Grupo Parla-
mentario Socialista.

2.1. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si tiene conocimiento el Gobierno de La Rioja
de la situación laboral de la empresa Asociación de
Servicios ASER, que gestiona el Centro de Día San
José de Calasanz.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el Re-
glamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite la
referida pregunta de contestación oral, ordenar la pu-
blicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su envío
al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 29 de noviembre de 2011. El presidente
del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D.ª Ana María Santos Preciado, diputada del Grupo
Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dis-
puesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La
Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para

la que solicita respuesta oral en Pleno.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de La Rioja de la
situación laboral de la empresa Asociación de Servicios
ASER, que gestiona el Centro de Día San José de Cala-
sanz de Logroño?

Logroño, 25 de noviembre de 2011. La diputada del
Grupo Parlamentario Socialista: Ana María Santos
Preciado.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 29 de noviembre de 2011, ha adoptado
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0129 - 0801106-.

Autor: Ana María Santos Preciado - Grupo Parla-
mentario Socialista.

2.2. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a si tiene conocimiento el Gobierno de La Rioja
de la situación económica de la empresa Asociación
de Servicios ASER, que gestiona el Centro de Día
San José de Calasanz de Logroño.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite
la referida pregunta de contestación oral, ordenar la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su
envío al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el
Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,
dispongo su publicación en el Boletín Oficial del
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Parlamento de La Rioja.

Logroño, 29 de noviembre de 2011. El presidente
del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D.ª Ana María Santos Preciado, diputada del Grupo
Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dis-
puesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La
Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para
la que solicita respuesta oral en Pleno.

¿Tiene conocimiento el Gobierno de La Rioja de la
situación económica de la empresa Asociación de Ser-
vicios ASER, que gestiona el Centro de Día San José
de Calasanz de Logroño?

Logroño, 25 de noviembre de 2011. La diputada del
Grupo Parlamentario Socialista: Ana María Santos
Preciado.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 29 de noviembre de 2011, ha adoptado
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0130 - 0801107-.

Autor: Ana María Santos Preciado - Grupo Parla-
mentario Socialista.

2.3. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a la valoración que hace el Gobierno de La Rioja
de la situación laboral de la empresa Asociación de
Servicios ASER, que gestiona el Centro de Día San
José de Calasanz de Logroño.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite
la referida pregunta de contestación oral, ordenar la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su
envío al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el
Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.

Logroño, 29 de noviembre de 2011. El presidente
del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D.ª Ana María Santos Preciado, diputada del Grupo
Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dis-
puesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La
Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para
la que solicita respuesta oral en Pleno.

¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja sobre
la situación laboral de la empresa Asociación de Servi-
cios ASER, que gestiona el Centro de Día San José de
Calasanz de Logroño?

Logroño, 25 de noviembre de 2011. La diputada del
Grupo Parlamentario Socialista: Ana María Santos
Preciado.

La Mesa del Parlamento de La Rioja, en su reu-
nión celebrada el día 29 de noviembre de 2011, ha
adoptado sobre el asunto de referencia el acuerdo que
se indica.
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ASUNTO:

Expte.: 8L/POP-0131 - 0801108-.

Autor: Ana María Santos Preciado - Grupo Parla-
mentario Socialista.

2.4. Pregunta con respuesta oral en Pleno relati-
va a la valoración que hace el Gobierno de La Rioja
de la situación económica de la empresa Asociación
de Servicios ASER, que gestiona el Centro de Día
San José de Calasanz de Logroño.

ACUERDO:

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el
Reglamento de la Cámara, acuerda admitir a trámite
la referida pregunta de contestación oral, ordenar la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento, su
envío al Gobierno de La Rioja y su tramitación ante el
Pleno.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara,

dispongo su publicación en el Boletín Oficial del
Parlamento de La Rioja.

Logroño, 29 de noviembre de 2011. El presidente
del Parlamento: José Ignacio Ceniceros González.

A la Mesa del Parlamento de La Rioja

D.ª Ana María Santos Preciado, diputada del Grupo
Parlamentario Socialista, de conformidad con lo dis-
puesto en el vigente Reglamento del Parlamento de La
Rioja, formula al Consejo de Gobierno de la Comuni-
dad Autónoma de La Rioja la siguiente pregunta, para
la que solicita respuesta oral en Pleno.

¿Qué valoración hace el Gobierno de La Rioja sobre
la situación económica de la empresa Asociación de
Servicios ASER, que gestiona el Centro de Día San
José de Calasanz de Logroño?

Logroño, 25 de noviembre de 2011. La diputada
del Grupo Parlamentario Socialista: Ana María Santos
Preciado.
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